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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

∆ιαµαρτυρία για την απαράδεκτη διαχείριση των αποθεµατικών των Επιµελητηρίων 
από την Τράπεζα της Ελλάδος. 

 
 

Το Επιµελητήριο Θεσπρωτίας ενηµερώνει τα µέλη του ότι, η ενέργεια της Τράπεζας της Ελλάδος 
να «επενδύσει» τα αποθεµατικά των Επιµελητηρίων σε οµόλογα του Ελληνικού ∆ηµοσίου, χωρίς καν να 
ενηµερώσει τις ∆ιοικήσεις τους και µάλιστα να τα εντάξει στο «κούρεµα» µε αποτέλεσµα να µειωθούν 
πάνω από 60%, αποτελεί απαράδεκτη ενέργεια που ζηµιώνει ανεπανόρθωτα τους φορείς και κατ’ 
επέκταση τα µέλη τους.  
 

Το ζήτηµα προέκυψε µετά από ερώτηµα της Κεντρικής Ένωσης Επιµελητηρίων Ελλάδας προς 
την Τράπεζα της Ελλάδος σχετικά µε τα αποθεµατικά των Επιµελητηρίων της χώρας. 
 

Επισηµαίνεται τα Επιµελητήρια δεν επιχορηγούνται από τον Κρατικό Προϋπολογισµό, 
αναλαµβάνουν δράσεις ∆ηµόσιας ∆ιοίκησης όπως ΥΜΣ-ΓΕΜΗ, τα αποθεµατικά τους είναι χρήµατα 
ιδιωτών µελών µας, που προέρχονται από τις συνδροµές τους, συγκεντρώθηκαν όλα αυτά τα χρόνια µε 
θυσία των µελών και χρηστή ∆ιοίκηση του Επιµελητηρίου, δεν κατασπαταλήθηκαν γιατί προορίζονται 
για συγκεκριµένους στόχους όπως ανέγερση ιδιόκτητου κτιρίου, συµµετοχή σε αναπτυξιακά διακρατικά 
προγράµµατα για την τόνωση της εξωστρέφειας των επιχειρήσεών µας, υποστήριξη του θεσµού και της 
επιχειρηµατικής κοινότητας σε δύσκολους καιρούς όπως οι σηµερινοί, και όχι για την ύπαρξη και µόνο 
αποθεµατικών και διαθεσίµων.  

 
Σε καµία περίπτωση δεν νοµιµοποιείται η ΤτΕ να τα εντάξει χωρίς ειδοποίηση και ενηµέρωση 

όλα αυτά τα χρόνια σε οποιαδήποτε µορφή επένδυσης, βάσιµα πιθανολογούµενης ως ζηµιογόνος, στην 
προκειµένη περίπτωση σε οµόλογα του Ελληνικού ∆ηµοσίου τα οποία µάλιστα και «κούρεψε».!!! 
 

Καταγγέλλουµε την οποιαδήποτε προσπάθεια απαξίωσης των επιµελητηριακών διαθεσίµων και 
είµαστε αποφασισµένοι να διασφαλίσουµε τα νόµιµα δικαιώµατα του φορέα µας.  

 
Το Επιµελητήριο Θεσπρωτία, δια του Προέδρου του, θα προβεί σε συντονισµένες ενέργειες µε τα 

υπόλοιπα Επιµελητήρια της χώρας για την αποστολή εξώδικης δήλωση προς την ΤτΕ, ζητώντας 
λογοδοσία και αποκατάσταση της τυχόν προκληθείσας ζηµίας, ώστε να διασφαλισθούν τα αποθεµατικά 
και τα δικαιώµατά µας. 
 
 

Εκ της ∆ιοικήσεως 

Του Επιµελητηρίου Θεσπρωτίας 

 


